

Много это или мало? Как отмечают в Госавтоинспекции, количество тех, кто рискует сесть за руль пьяными, с каждым годом уменьшается. Постепенно даже до самых безбашенных стало доходить, что жесткое наказание за пьяное вождение - реальность. В производстве Белогорского городского суда – десятки аналогичных дел. Одним в качестве наказания судьи назначают обязательные или исправительные работы. Другим – условные сроки. Третьих отправляют отбывать реальные сроки. Причем, пьяными за руль садятся люди абсолютно разных социальных слоев, уровня образования, доходов, многодетных и не имеющих детей, судимых ранее и не имеющих до этого проблем с законом.

Почему садятся пьяными за руль как наказывает таких водителей белогорская Фемида – читайте в новом номере газеты «Сегодня на Амуре», который выйдет в свет завтра, 26 февраля.